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Logistische Daten | Logistical data

1 Angaben in mm | 1 Specifications in mm • 2 Gewicht in kg | 2 Weight in kg

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge1

Length1

Breite1

Width1

Höhe1

Height1

Gewicht2

Weight2

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

Ursprungsland
Country of 

Origin (CoO)

EAN-Code
EAN code

Montagetechnik | Mounting parts

82 11 9267 9   1 145 110 55 0,285 87089291 DE 4012588813909

82 11 9268 9 1 152 82 82 0,710 73079210 DE 4012588813947

82 23 9070 10 5 152 82 82 0,285 73079210 DE 4012588813756

82 23 9071 10 5 145 83 55 0,215 73079210 DE 4012588813978

82 23 9072 10 5 180 150 55 0,450 73079210 DE 4012588813985

Reparaturrohr | Repair pipe

91 15 1676 3 4 295 160 235 2.670 87089235 DE 4012588802224

Sensoren | Sensors

92 09 1066 4 60 115 68 48 0,047 90262020 MY 4012588812841

92 09 4245 5 60 115 68 48 0,094 85332100 CN 4012588806918

92 09 4273 5 60 115 68 48 0,065 85332100 BG 4012588813633

92 09 4275 6 60 145 83 55 0,087 85332100 BG 4012588813657

92 09 4276 6 60 115 68 48 0,100 85332100 BG 4012588813671

92 09 4277 7 60 115 68 48 0,085 85332100 BG 4012588813732

92 09 4279 7 60 115 68 48 0,089 85332100 BG 4012588813763

92 09 4280 8 60 145 83 55 0,089 85332100 BG 4012588813770

92 09 4281 8 60 115 68 48 0,079 85332100 BG 4012588813787

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS!

Produkte mit diesem Kennzeichen sind in TecDoc als 360° Bilder hinterlegt!
Products with this label are deposited in TecDoc as 360° images!

EXCLUSIVE
BY HJS

Bilder in TecDoc

Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc



Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0077 | New Products No. 9000-0077

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Stand 28.02.2024 | © HJS 2024 Seite | Page 3

Reparaturrohr  | Repair pipe
Ford Mondeo V (CE/CF/CD) · S-MAX (CJ/WA6) · Galaxy III (CK) - 2.0 TDCi Bi-Turbo 154 kW · 
Edge 2.0 TDCi Bi-Turbo AWD 154 kW

HJS-Nr. 91 15 1676

Reparaturrohr für Katalysator 
inkl. Montageteile
Repair pipe for catalytic converter
installation materials supplied

Für OE-Nr. | For OE-No.:
FORD
(2.259.171)
(1.898.265) / (1.915.265)
(1.920.933) / (1.946.248)
(1.889.421)

MOTORCRAFT
(E1G1-5E211-DP)
(E1G1-5E211-DH) / (E1G1-5E211-DJ)
(E1G1-5E211-DK) / (E1G1-5E211-DL)

FORD Flexrohr am Katalysator defekt · Die HJS-Lösung: FORD Reparaturrohr HJS-Nr. 91 15 1676
FORD flex pipe from the catalytic converter damaged · The HJS solution: FORD repair pipe HJS-No. 91 15 1676

EXCLUSIVE
BY HJS

Ab sofort lieferbar! | Available now!

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc
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Differenzdrucksensor | Differential pressure sensor
Audi A3 Sportback (8YA) 40/45 TFSI e 1.4 150/180 kW ab 05/22 · Q2 (GA*) 35 TFSI 1.5 
110 kW · Q3/Q3 Sportback (F3*) 45 TFSI e 1.4 180 kW ab 04/22 | Cupra Ateca (K*) 1.5 TSI 
110 kW | Seat Ibiza V (KJ*) 1.5 TSI 110 kW · Arona (KJ*) 1.0 TSI 70/85 kW · Ateca (KH*) 1.5 
TSI/ 4Drive 110 kW · Tarraco (KN2) 1.5 TSI 110 kW | Skoda Fabia IV (PJ3) 1.5 TSI 110 kW · 
Scala (NW1) 1.5 TSI 110 kW · Octavia IV (N*) 1.4 TSI/iV/RS iV 110-180 kW/1.5 TSI/e-TEC 110 
kW/1.5 TSI G-Tec 96 kW · Superb III (3V*) 1.4 TSI iV 160 kW ab 06/22 · Kamiq (NW4) 1.5 TSI 
110 kW · Karoq (N*) 1.5 TSI/ 4x4 110 kW | VW Taigo (CS1) 1.5 TSI 110 kW · T-Roc (A*/D*) 1.5 
TSI/4motion 110 kW · T-Roc Cabrio (AC*) 1.5 TSI 110 kW · T-Cross (C*/D*) 1.5 TSI 110 kW · 
Tiguan 1.5 TSI 96 kW · Tiguan/ Allspace 1.5 TSI 110 kW · Touran (5T1) 1.5 TSI 110 kW · Mul-
tivan T7 (ST*) 1.5 TSI 100 kW · Multivan T7 (ST*) 1.4 e-Hybrid 160 kW

HJS-Nr. 92 09 1066

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
AUDI / CUPRA / SEAT / SKODA / VW
05E.906.051 P / (05E.131.552 P)
(05C.131.552 E)
(05E.131.552 L)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

ERSATZTEIL

QUALITÄT

ORIGINAL

SPARE PART

QUALITY
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Temperatursensoren | Temperature sensors  

HJS-Nr. 92 09 4245

HJS-Nr. 92 09 4273

vor Dieselpartikelfilter
before Diesel particulate filter  

Kabellänge* | Cable length*: 845 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
AUDI / SEAT / SKODA / VW
04L.906.088 AB

Kabellänge* | Cable length*: 185 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
CHEVROLET / OPEL / GM
19419930
48.18.482 / 48.03.538
96436268

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A3/Sportback (8V*) 2.0 TDI 100 kW bis 05/14 · A3/Sportback/Cabriolet (8V*) 2.0 
TDI/quattro 110/135 kW · TT/Roadster (FV*) 2.0 TDI/quattro 135 kW | Seat Leon/ST/SC 
(5F*) 2.0 TDI/4Drive 110/135 kW | Skoda Octavia III 2.0 TDI 105 kW · Octavia III 2.0 TDI/TDI 
RS/TDI 4x4 110/135 kW | VW Golf VII (5G*/B*) 2.0 TDI/4motion 110 kW · Golf VII (5G*/B*) 
2.0 GTD 135 kW · Golf Sportsvan VII (A*) 2.0 TDI 110 kW · Golf Alltrack VII (B*) 2.0 TDI  
4motion 110/135 kW

Chevrolet Captiva (C1*) 2.0 D/4WD 93/110 kW EURO4 | Opel Antara A (L07) 2.0 CDTI/4x4  
93/110 kW

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.



Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0077 | New Products No. 9000-0077

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Seite | Page 6 Stand 28.02.2024 | © HJS 2024

Temperatursensoren | Temperature sensors  

HJS-Nr. 92 09 4275

HJS-Nr. 92 09 4276

Abgasturbolader
Exhaust turbocharger  

Kabellänge* | Cable length*: 200 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
CHEVROLET / OPEL / GM
96868940

vor Dieselpartikelfilter
before Diesel particulate filter  

Kabellänge* | Cable length*: 745 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
AUDI / SEAT / SKODA / VW
04L.906.088 JE
04L.906.088 BB / 04L.906.088 BC

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Chevrolet Cruze (J300/J305/J308) 2.0 TD/CDI 120 kW · Orlando (J309) 2.0 D 96/120 kW ·  
Captiva (C100/C140) 2.0 D 120 kW · Captiva (C100/C140) 2.2 D/4WD 120/135 kW |  
Opel Antara A (L07) 2.2 CDTI/4x4  120/135 kW

Audi A3/Sportback (8V*) 35 TDI 110 kW · A3/Sportback (8V*) 40 TDI Quattro 135 kW · Q2 
(GA*) 2.0 TDI quattro 110/140 kW · Q2 (GA*) 35 TDI quattro 110 kW | Seat Leon/ST (5F*) 
2.0 TDI/4Drive 110/135 kW · Ateca (KH*) 2.0 TDI/4Drive 110/140 kW | Skoda Octavia III 2.0 
TDI/TDI RS/TDI RS 4x4 135 kW · Superb III (3V*) 2.0 TDI/4x4 110/140 kW · Karoq (NU7/
ND7) 2.0 TDI/4x4 110 kW · Karoq (NU7/ND7) 2.0 TDI 4x4 140 kW | VW Golf VII (5G*/B*) 2.0 
TDI/4motion 110 kW · Golf VII (5G*/B*) 2.0 GTD 135 kW · Golf Sportsvan VII (A*) 2.0 TDI 110 
kW · Golf Alltrack VII (B*) 2.0 TDI 4motion 110/135 kW · T-Roc (A11/D11) 2.0 TDI/4motion 
110/140 kW · Touran (5T1) 2.0 TDI 85 kW · Passat (3G*/CB*) 2.0 TDI 81 kW · Passat B8 
(3G*/CB*) 2.0 TDI 4motion 110/140 kW; Alttrac 2.0 Tdi 4motion 110/140 Kw · Arteon (3H*) 
2.0 TDI 110 kW · Arteon/Shooting Brake (3H*) 2.0 TDI/4motion 140 kW · Tiguan/Allspace 
(A*/B*) 2.0 TDI 4motion 140 kW

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Temperatursensoren | Temperature sensors  

HJS-Nr. 92 09 4277

HJS-Nr. 92 09 4279

vor Dieselpartikelfilter
before Diesel particulate filter  

Kabellänge* | Cable length*: 350 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
AUDI
4H0.906.088 AP
4H0.906.088 AG / 4H0.906.088 AH
4H0.906.088 M

PORSCHE
958.906.088 00

vor Vorkatalysator
before pre-catalytic converter  

Kabellänge* | Cable length*: 510 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
AUDI
4G0.906.088 AL
4G0.906.088 J

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A6/Avant C7 (4G*) 3.0 TDI 155/160 kW · A7 Sportback (4G*) 3.0 TDI/quattro 155 kW ·  
A7 Sportback (4G*) 3.0 TDI  160 kW · A8 D4 (4H*) 3.0 TDI quattro 155-193 kW · Q5 (8RB) 3.0 
TDI quattro 184/190 kW | Porsche Macan (95B) 3.0 S Diesel 155-190 kW

Audi A4/Avant B8 (8K*) 2.0 TDI 100/110/120/140 kW · A4/Avant B8 (8K*) 2.0 TDI 
110/140kW quattro · A4 Avant B8 (8K*) Allroad 2.0 TDI 100/110/120/140 kW · A5 Sport-
back B8 (8TA) 2.0 TDI 100/110/120/140 kW · A5 Sportback B8 (8TA) 2.0 TDI 140 kW quat-
tro · A5 Coupé B8 (8T3) 2.0 TDI 120/140 kW · A5 Coupé B8 (8T3) 2.0 TDI 140 kW quattro ·  
A5 Cabriolet B8 (8F7) 2.0 TDI 110/140 kW · A5 Cabriolet B8 (8F7) 2.0 TDI 140 kW quattro ·  
A6/Avant C7 (4G*) 2.0 TDI 110/140 kW · A6/Avant C7 (4G*) 2.0 TDI 140 kW quattro ·  
Q5 (8RB) 2.0 TDI 100/110 kw · Q5 (8RB) 2.0 TDI 100/110/120/140 kw quattro

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Temperatursensoren | Temperature sensors  

HJS-Nr. 92 09 4280

HJS-Nr. 92 09 4281

vor Katalysator
before Catalytic converter  

Kabellänge* | Cable length*: 425 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
VW
03L.906.088 HB

nach Dieselpartikelfilter
after Diesel particulate filter  

Kabellänge* | Cable length*: 380 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
VW
03L.906.088 HD

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

VW Crafter 30-50 (2E*/2F*) 2.0 TDI 80/84/120 kW ab 11/2015 · Crafter Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 30-50 (2E*/2F*) 2.0 TDI 103 kW · Crafter 30-50 (2E*/2F*) 2.0 TDI 4motion 
120 kW ab 11/2015

VW Crafter 30-50 (2E*/2F*) 2.0 TDI 80/84/100/105/120 kW ab 11/2015 · Crafter  
Kasten/Pritsche/Fahrgestell 30-50 (2E*/2F*) 2.0 TDI 103 kW · Crafter 30-50 (2E*/2F*) 
2.0 TDI 4motion 120 kW ab 11/2015

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Montagesätze | Mounting Kits

HJS-Nr. 82 11 9267

HJS-Nr. 82 11 9268

Montagesatz mit Schelle
für Abgasrohr 
Mounting kit with clamp
for exhaust pipe

Für OE-Nr. | For OE-No.:
5N0.253.201 / 1K0.253.201 P
1K0.253.201 R/ 1T0.253.201 B
3AA.254.201/ 7N0.253.209 T
1K0.253.201 A / 7N0.253.209 L

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Abgasrohr 
Mounting kit with pipe connector
for exhaust pipe

Für OE-Nr. | For OE-No.:
5N0.253.201 / 1K0.253.201 P
1K0.253.201 R/ 1T0.253.201 B
3AA.254.201/ 7N0.253.209 T
1K0.253.201 A / 7N0.253.209 L

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Skoda Yeti (5L) 1.2 TSI | VW Beetle (5C) 1.4 TSI · Beetle (5C) 1.4 TSI Cabriolet · CC 1.4 TSI/1.4 
TSI Multi Fuel · Eos (1F) 1.4 TSI · Golf Plus V (5M) 1.4 TSI · Golf V (1K) 1.4 TSI · Golf V (1K)  
Variant 1.4 TSI · Golf VI (5K) 1.4 TSI · Golf VI Cabriolet (51) 1.4 TSI · Golf VI Variant (AJ) 1.4 TSI ·  
Jetta III (1K) 1.4 TSI · Passat B7 (36) 1.4 TSI/1.4 TSI MultiFuel · Passat B7 (36) Variant 1.4 
TSI/1.4 TSI MultiFuel · Passat CC B6 (35) 1.4 TSI MultiFuel · Scirocco III (13) 1.4 TSI · Tiguan 
(5N) 1.4 TSI/1.4 TSI 4motion · Touran (1T) 1.4 TSI
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Montagesätze | Mounting Kits
Renault Clio III 1.2 16V/1.2 16V  Hi-Flex/1.2 Ethanol · Clio III Grandtour 1.2 16V · Clio IV 0.9 
TCe/1.2 16V · Clio IV Grandtour 0.9 TCe/1.2 16V 

Dacia Dokker Großraumlimousine/Express/Kasten 1.6/1.6 LPG · Lodgy 1.6/1.6 LPG ·  
Logan II 1.2/1.2 LPG/Tce 90/Tce 90 LPG · Sandero II 1.2/1.2 Tce/1.2 Tce LPG

HJS-Nr. 82 23 9070

HJS-Nr. 82 23 9071

HJS-Nr. 82 23 9072

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Endschalldämpfer 
Mounting kit with pipe connector
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
20.01.093.90R / 20.01.032.41R

Montagesatz mit Schelle
für Endschalldämpfer 
Mounting kit with clamp
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
20.01.042.23R / 20.01.095.09R

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Endschalldämpfer 
Mounting kit with pipe connector
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
20.01.042.23R / 20.01.095.09R

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!



Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0077 | New Products No. 9000-0077

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Stand 28.02.2024 | © HJS 2024 Seite | Page 11

Notizen | Notes



 HJS – Ihr Spezialist für | HJS – Your specialist for

 www.hjs.com/lieferprogramm

 ■ Diesel-Partikelfi lter
 Diesel particulate fi lters

 ■  Austausch Diesel-Partikelfi lter
 Replacement diesel particulate fi lters

 ■   Austausch Katalysatoren
 Catalytic converters

 ■  Montagetechnik
 Mounting parts

 ■ Flexrohre & Reparaturlösungen 
 Flex pipes & Repair solutions

 ■   Abgas- & Reparaturrohre
 Exhaust & Repair pipes

 ■   Sensortechnik, Zubehör & Reparaturlösungen
 Sensor technology, Accessories and Repair solutions

HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland

Telefon +49 2373 987-222
Telefax +49 2373 987-249

E-Mail hjs@hjs.com
Internet www.hjs.com©
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